



2023年4月25日 イオンフィナンシャルサービス株式会社 イオンクレジットサービス株式会社

## ほっかほっか亭で「AEON Pay」利用開始

~おトクなご利用キャンペーンも同時に実施~

イオンフィナンシャルサービス株式会社(代表取締役社長:藤田健二)とその子会社であ るイオンクレジットサービス株式会社(代表取締役社長:藤田健二、以下、当社)は、持ち 帰り弁当チェーンのほっかほっか亭を展開する株式会社ほっかほっか亭総本部(代表取締 役社長:岩嵜智彦)と、イオンペイ加盟店契約を締結いたしました。これにより、2023 年4月より、全国のほっかほっか亭約600店舗(※1)でのお支払いにおいて、これまで の決済手段に加え、新たにイオンのコード決済サービス「AEON Pay (イオンペイ)」(※2) がご利用いただけるようになりました。

また現在、全国の AEON Pay 加盟店を対象とした「AEON Pay」ご利用キャンペーンを実施 しております。「AEON Pay」でのお支払いにより WAON POINT (※3) がたまり、たまった ポイントは WAON POINT 加盟店でのお支払いに1WAON POINT=1円としてご利用いただける ほか、インターネットなどからポイント数に応じて商品への交換などにご利用いただけま す。今後も当社は、加盟店(パートナー)とともに、お客さまの利便性の向上に取り組んで まいります。

## 【「AEON Pay」ご利用キャンペーンについて】

概要	期間中、「AEON Pay」のお支払いで、WAON POINTを基本の3倍(1.5%)還元
	※基本とは200円(税込)ごとに1WAON POINT 進呈をさします。
期間	2023年3月21日(火・祝)~2023年5月31日(水)
備考	・一部商品・サービスに対象外がございます。詳しくは店舗にご確認ください。
	・ご応募不要です。一部対象外カードがございます。
	キャンペーンの詳細はこちらから
	(URL: https://www.aeon.co.jp/campaign/member/202303-16/)



## 使えるお店ならどこでも













**▲iAEON**アプリ画面 ▲イオンウォレットアプリ画面 ▲AEON Pay 決済画面

※1:対象外地域(青森県、岩手県、四国地方、淡路島(兵庫県))がございます。その他、 一部ご利用のできない店舗がございます。詳しくは店舗にご確認ください。

%2: [AEON Pay] はイオンのトータルアプリ「<math>[AEON](アイイオン)」またはイオン カード公式アプリ「イオンウォレット」をダウンロードいただき、イオンマークのカ ードを登録することで利用可能となります。イオンのグループ店舗をはじめとした 全国の AEON Pay 加盟店のレジにて、スマートフォンに表示されたコードを提示する ことで、簡単に決済することができます。

※3:WAON POINT は、「お客さま」「家族」「地域社会」とつながる共通ポイントサービス です。イオンカード払いなどさまざまなシーンで200円(税込)ごとに1WAON POINT がたまるポイントです。

なお、WAON POINT については、下記のスマートワオン公式サイトをご確認ください。 (URL: <a href="https://www.smartwaon.com/">https://www.smartwaon.com/</a>)





以上